

## Цікава іграшка



Щороку в перший день літа відзначається Міжнародний день захисту дітей - прекрасне свято радості та одвічної надії. Саме в дітях ми сподіваємося по-

бачити здійснення своїх мрій і задумів, робимо все, щоб вони росли здоровими та радісними, прославляля свої родини і рідний край.

У малечі не повинно бути нещасливого дитинства і за це відповідаємо ми, дорослі. Тому турбота про дітей, захист їхніх прав - це найголовніші наші обов'язки.

зки. Дорослі завжди повинні пам'ятати про необхідність дотримання прав дітей на життя, на освіту, відпочинок і дозвілля, на захист від фізичного та психологічного насильства.

З нагоди Міжнародного дня захисту дітей спеціалісти Андрушівського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді провели для учнів Андрушівський ЗОШ I-II ступенів та Гальчинській ЗОШ I-III ступенів ігрову на тему «Планета дітей».

Під час заходу хлопчики та дівчатка більше дізналися про свої права, взяли участь у веселих та пізнавальних конкурсах, де мали змогу проявити свою спритність, обізнаність та ерудицію (фото). На завершення всі учасники отримали захоплювальні подарунки.

**Тетяна ГРИНЕВИЧ,**  
головний спеціаліст  
АРЦСССДМ

## Зупинись, дитинства миць!



## Андрушівські волонтери - за красиве місто

Жителів міста і гостей приємно вразила новина: паркан вздовж мосту через річку Гуйва в центрі міста, як символ єднання, пофарбований в синьо-жовтий колір. Це була задумка ініціативної групи з числа молодих сімей підприємців і громадських активістів, яку вони швидко й організовано втілили в життя. Фарбу на суму понад 2 тисячі гривень ініціатори купили за власні кошти, роботи виконали своїми силами. Організатори - родини підприємців Осиповичів, Зайців, Зубрицьких та інших.

У планах міських волонтерів - утримувати в належному стані території біля торговельних закладів, озеленювати й завітчувати їх. При підтримці міської ради плануємо брати участь в організованих суботниках по благоустрою міста. Добрий почин зроблено, будемо старатися, щоб слова не розкошилися з ділом.

**Віктор ОНИЩУК,**  
громадський активіст  
Фото **Владислава БАЧИНСЬКОГО**



## ІЗ ЗАСІДАННЯ ВИКОНКОМУ МІСЬКОЇ РАДИ

**У понеділок, 2 червня, відбулося розширене засідання виконкому Андрушівської міської ради, де обговорювалося питання, яке стосувалося утвердження здорового способу життя, попередження правопорушень в підлітковому середовищі та бездоглядності серед дітей. На зібрання були запрошені працівники відділу освіти, прокуратури, кримінальної міліції в справах дітей, приватні підприємці, які торгують алкогольними напоями.**

Відкрив засідання міський голова В. І. Бойко. Він проінформував присутніх про те, що прокуратура району здійснила перевірку роботи виконкому щодо створення необхідних умов для виховання дітей, молоді, розвитку їх здібностей, організації роботи по запобіганню їх бездоглядності і направила їм подання з вимогою усунути порушення вимог законодавства. Зокрема, в ньому йшлося про те, що робота міської ради з профілактики негативних проявів в дитячому середовищі, утвердження серед школярів та молоді здорового способу життя потребує суттєвого поліпшення. Органи місцевого самоврядування мають своєчасно виявляти дітей, які опинилися у складних обставинах, здійснювати їх облік і систематичну перевірку умов життя та виховання, залучати громадськість до вирішення проблем в інтересах дітей.

Така комісія створена і діє і при Андрушівській міській раді. На її засіданнях заслуховувалися як батьки, котрі неналежно займаються вихованням дітей, так і підлітки, поведінкою яких занепокоєна громадськість.

Кількість злочинів, вчинених дітьми, останнім часом, зменшилась, зате збільшилась адміністративних правопорушень. Так, в 2014 р. їх скоєно 21, більшість - в стані алкогольного сп'яніння.

Отож на засідання виконкому були запрошені підприємці, з якими велася серйозна розмова щодо заборони продажу неповнолітнім тонізуючих та алкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів. Наголошувалося й на тому, що діти віком до 16 років з 22.00 до 6 год. можуть перебувати в розважальних закладах лише в присутності батьків або законного представника дитини, що несе за неї персональну відповідальність.

В. І. Бойко звертається до всіх дорослих, аби ні в якому разі не купували дітям, коли вони про це просять, ні алкогольних напоїв, ні цигарок. Адже на місці цих хлопчиків чи дівчаток можуть бути ваші діти, внуки.

До розмови долучилися секретар міськради В. В. Пташник, методист відділу освіти Л. В. Ковальчук, старший помічник прокурора району О. В. Прокопенко, старший оперуповноважений кримінальної міліції в справах дітей Л. С. Войцехівська, директор

Андрушівського професійного ліцею В. М. Сословський, підприємці. Всі вони подавали слушні пропозиції щодо того, як спільними зусиллями тупували увагу на тому, що ефективніше і в тісній взаємодії мають діяти батьки, педагоги, культуросвітні та навчальні заклади, правоохоронні органи, всі служби, причетні до виховання дітей.

Аби стабілізувати в місті криміногенну ситуацію в підлітковому середовищі, виконком міської ради прийняв таке рішення:

1. Заборонити продаж алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива особам, які не досягли 18-ти років.

2. Суб'єктам господарювання здійснювати продаж пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв та тютюнових виробів на підставі паспорта або інших документів, які підтверджують вік покупця.

3. Обмежити перебування дітей віком до 16 років з 22-00 до 6-00 години у громадських місцях без супроводу батьків чи інших законних представників дитини.

4. Власникам кафе, кафе-

барів, ресторанів, забезпечити наявність інформаційних табличок про заборону перебування дітей у вечірній та нічний час у цих закладах та табличок про заборону продажу пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв, тютюнових виробів особам, які не досягли 18-ти років.

5. Рекомендувати начальнику Андрушівського РВ УМВС (Бойко С. В.):

- притягувати до адміністративної відповідальності батьків або осіб, що їх замінюють, діти яких перебувають у громадських місцях без їх супроводу після 22 год.;

- притягувати до адміністративної відповідальності працівників торгівлі, які продають алкогольні, слабоалкогольні напої та пиво особам, які не досягли 18-ти років.

6. Рекомендувати дирекціям навчальних закладів міста проводити широку роз'яснювальну роботу серед учнів та батьків, спрямовану на запобігання протиправних вчинків неповнолітніх.

7. Створити комісію по контролю за дотриманням кафе, кафе-барами, ресторанами порядку відвідування їх дітьми, заборони продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива особам, які не досягли 18 р.

8. Рішення набирає чинності з моменту його оприлюднення в райгазеті.

**Валентина ВАСИЛЮК**